PROTOKÓŁ NR IV/2006

z  sesji Rady Gminy Strzałkowo

odbytej w dniu 28 grudnia 2006 roku w sali Gminnego Ośrodka Kultury, 

trwającej od  godz. 1133 do 1152
O godzinie 1133 wypowiadając formułę ”otwieram IV sesję Rady Gminy Strzałkowo” przewodniczący – Włodzimierz Musielak rozpoczął sesję. Powitał radnych, zaproszonych gości i osoby uczestniczące w sesji (zał. nr 1 i 2). Stwierdził, że na 15 radnych, w sesji, na podstawie listy obecności, uczestniczy 13 (spóźnieni: radny Piotr Kowalski i radny Stefan Śmidowicz), co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować i podejmować prawomocne decyzje.

Przewodniczący odczytał następujący porządek obrad:

1. Otwarcie obrad IV sesji Rady Gminy  Strzałkowo.

2. Odczytanie porządku obrad
3.  Uchwalenie budżetu gminy na 2007 r.:
a/ Odczytanie projektu uchwały budżetowej wraz z uzasadnieniem wójta przez skarbnika gminy.
 b/ Odczytanie opinii i wniosków komisji dot. projektu budżetu przez przewodniczących lub ich zastępców.
c/ Odczytanie stanowiska Komisji Budżetowej do zgłoszonych przez komisję opinii i wniosków.
d/ Odczytanie stanowiska wójta do opinii i wniosków zgłoszonych przez komisję.
e/ Odczytanie poprawek zgłoszonych przed rozpoczęciem sesji przez radnych i nie zaakceptowanych w projekcie budżetu.
f/ Dyskusja nad wszystkimi nie uzgodnionymi sprawami.
g/ Głosowanie każdego nie zaakceptowanego wniosku osobno.
h/ Głosowanie całej uchwały budżetowej.
   4. Wolne wnioski.
   5. Zakończenie obrad IV sesji Rady Gminy Strzałkowo.
Przewodniczący zapytał się, czy ktoś ma uwagi lub propozycje dot. przedstawionego porządku obrad ? W związku z ich brakiem przystąpił do realizowania porządku obrad.

Do pkt 3.:

a/

Ogólne założenia i informacje nt. budżetu oraz najważniejsze zadania inwestycyjne w nim zawarte przedstawił Wójt Gminy – Dariusz Grzywiński. 

Treść wystąpienia – zał.nr 3.

W trakcie wystąpienia Wójta, o godzinie 1138 na salę obrad przybył radny Piotr Kowalski, a o godzinie 1142 radny Stefan Śmidowicz.

Projekt budżetu oraz autopoprawki przedstawiła Skarbnik Gminy – Teresa Jóźwiak.

Treść wystąpienia – zał.nr 4.

Poinformowała również o pozytywnej opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej nt. budżetu. Opinia RIO – zał.nr 5.

b/

Przewodniczący poprosił przewodniczących komisji problemowych o odczytanie opinii i wniosków dot. projektu budżetu. 

Radny Artur Cygan – przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej poinformował, że projekt budżetu został zaopiniowany pozytywnie. 

Radny Eugeniusz Przybyła – przewodniczący Komisja Handlu, Usług, Rzemiosła, Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego poinformował, że projekt budżetu został zaopiniowany pozytywnie.

Radny Kazimierz Pawlak  - przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji poinformował, że projekt budżetu został zaopiniowany pozytywnie.

c/

Radny Piotr Kowalski – przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że projekt budżetu został zaopiniowany pozytywnie. 

d/

Przewodniczący stwierdził, że w związku z tym, że do projektu budżetu gminy Strzałkowo na 2007 r. nie zgłoszono żadnego wniosku z posiedzeń komisji problemowych, Wójt Gminy nie ma do czego się ustosunkować. Zaproponował przejście do kolejnego punktu porządku obrad.

e/

Przewodniczący poinformował, że nikt z radnych przed sesją, nie złożył wniosku dotyczącego projektu budżetu gminy Strzałkowo na 2007 r. Zaproponował przejście do kolejnego punktu porządku obrad.

f/

Przewodniczący oświadczył, że otwiera dyskusję. Zapytał się, kto z radnych ma uwagi lub pytania dotyczące projektu budżetu gminy Strzałkowo na 2007 r.? 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu, Przewodniczący zaproponował przejście do kolejnego punktu porządku obrad.

g/

Przewodniczący poinformował, że nie zgłoszono żadnych poprawek do projektu budżetu gminy Strzałkowo na 2007. Zaproponował przejście do kolejnego punktu porządku obrad.

h/

Przewodniczący przystąpił do odczytania treści projektu uchwały budżetowej. Stwierdził, że całości czytał nie będzie, ponieważ radni otrzymali go dużo wcześniej przed sesją. Następnie poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15 radnych, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu gminy Strzałkowo na rok 2007 (uchwała nr IV/18/06 – zał.nr 6).

Do pkt 4.:

W punkcie wolne wnioski głos zabrał mieszkaniec Szemborowa – Jan Gierszewski. Zapytał, czy projekt budżetu jest do wglądu. Dodał, że gmina dokłada dużo środków finansowych do oświaty. 

Przewodniczący odpowiedział, że projekt jest do wglądu, a także dostępny jest w Internecie.

Do pkt 5.:

O godzinie 1152 Przewodniczący oświadczył, że porządek obrad został wyczerpany. Wypowiadając formułę „zamykam IV sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył obrady.

Protokołował:
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